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«Let’s do it» στον δήμο Πυλαίας-Χορτιάτη
«Let's do it» στον δήμο Πυλαίας-Χορτιάτη_Ομάδες εθελοντών καθαρίζουν Ελαιώνες και

Σέϊχ Σου στέλνοντας μήνυμα για το περιβάλλον_Στη δράση και οι Εθελοντές Πολιτικής

Προστασίας καθαρίζουν τις πινακίδες οδοσήμανσης στο Πανόραμα

Για έβδομη συνεχή χρονιά ο δήμος Πυλαίας-Χορτιάτη και η Περιβαλλοντική Κίνηση Ελαιώνων
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μαζί με τοπικές ομάδες εθελοντών συμμετέχουν στην πανελλήνια καμπάνια «Let’s do it

Greece», που θα γίνει την Κυριακή 29 Απριλίου με στόχο να καθαρίσουν και φέτος την περιοχή

των Ελαιώνων Πυλαίας και στη συνέχεια τη γειτονική περιοχή του δάσους του Σέϊχ Σου.

Δράση αναλαμβάνουν την ίδια ημέρα και οι Εθελοντές Πολιτικής Προστασίας Πανοράματος

συμμετέχοντας και φέτος εμπράκτως στην πανελλαδική καμπάνια περιβαλλοντικής ευθύνης.

Στο πλαίσιο αυτό με τη βοήθεια ειδικού συνεργείου του δήμου και δημοτών που επιθυμούν

να συμμετάσχουν σηκώνουν τα μανίκια για να καθαρίσουν όλες τις πινακίδες οδοσήμανσης

στο Πανόραμα.

Η καμπάνια αποτελεί την ελληνική εκδοχή του ”Let’s do it World”, τη μεγαλύτερη και πιο

ταχέως αναπτυσσόμενη εθελοντική καμπάνια περιβαλλοντικής ευαισθητοποίησης σε

παγκόσμια κλίμακα με συμμετοχή 108 χωρών και 8.000.000 εθελοντών. Στην τελευταία δράση

του Let’s do it Greece στις 2 Απριλίου 2017 συμμετείχαν πάνω από 109.000 εθελοντές, εκ των

οποίων οι περισσότεροι ήταν νέοι.

Στόχος, τη φετινή χρονιά είναι 150.000 εθελοντές πανελλαδικά που μοιράζονται το όραμα

μιας καθαρής Ελλάδας, να συντονιστούν σε ολόκληρη τη χώρα, ομορφαίνοντας περισσότερα

από 1.500 σημεία μέσα σε μία μέρα!

Με το σύνθημα «Ενώνουμε τις δυνάμεις μας σε όλη την Ελλάδα για να καθαρίσουμε τη χώρα

μέσα σε μια μέρα και στον δήμο μας σηκώνουμε τα μανίκια για να ομορφύνουμε τους

Ελαιώνες και το Σέϊχ Σου» ο δήμος και η Περιβαλλοντική Κίνηση Ελαιώνων καλούν τους

κατοίκους να συμμετάσχουν στην οικολογική δράση.

Στο πλαίσιο της δράσης, οι ομάδες εθελοντών και όσοι δημότες ενδιαφέρονται να

συμμετάσχουν θα συναντηθούν την Κυριακή 29 Απριλίου, στις 10.30 το πρωί στη διασταύρωση

των οδών Ελαιώνων με Ανατολής, όπου η κάθε ομάδα με αρχηγό θα ακολουθήσει ορισμένη

διαδρομή καθαρίζοντας τις περιοχές. Επιπλέον την ίδια ημέρα όσοι ενδιαφέρονται να

συμμετάσχουν στη δράση καθαρισμού των πινακίδων οδοσήμανσης που οργανώνει η Ομάδα

Εθελοντών  Πανοράματος στο πλαίσιο της εκστρατείας “Let’s do it Greece”, δίνουν ραντεβού

στην πλατεία Παλιού Δημαρχείου-Βιβλιοθήκη στις 11 π.μ.


